

## DECLARAȚIE DE INTERESE

Subsemnatul

**TRIȚĂ D DAN-ALEXANDRU**

Director adjunct

având funcția de

C.N POSTA ROMANA S.A, SUCURSALA CRAIOVA, Dolj, Craiova

la

CNP

..... domiciliul

Craiova, judetul Dolj

cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe proprie răspundere:

1. Asociaz sau acționar în societăți comerciale, societăți comerciale de credit, grupuri de interes economic, partener și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:			
Unitatea - denumirea și adresa -	Calitatea deținută	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală a părților sociale și/va a acțiunilor
SC DIGITAL AVI SRL, Craiova, Dolj, Str. Spania, Nr 8, Bl O23, sc.1, et.3, apt. 14	Asociat	PARTI SOCIALE: 100%	200 RON

2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control al societăților comerciale, al regiilor autonome, al companiilor/societăților naționale, al instituțiilor de credit, al grupurilor de interes economic, al asociațiilor sau fundațiilor ori al altor organizații neguvernamentale:		
Unitatea - denumirea și adresa -	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor
SC PARC TURISM SA, Craiova, Dolj, Str Bibescu, Nr 12	Membru în organele de conducere, MEMBRU AGA	0 RON

SC DIGITAL AVI SRL, Craiova, Dolj, Str. Spania, Bl O23, sc.1, et.3, ap.14	Membri in organele de conducere, Director	3.885 RON
---	--	-----------

<b>3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau de interes</b>		

<b>4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și/sau de control ale asociațiilor profesionale, regiilor autonome și/sau de interes public, funcțiilor de stat și denumirea acestor funcții</b>		
BIROUL POLITIC JUDETEAN PNL DOLJ, MEMBRU		

<b>5. Contracte încheiate de societăți comerciale, societăți de investiții, societăți de asigurare și/sau societăți de servicii financiare în cadrul societăților funcționale, menționate sau administrate în cadrul societăților comerciale, societăților de investiții, societăților de asigurare și/sau societăților de servicii financiare cu capital de stat sau unde stăruie căte societăți comerciale</b>						
Beneficiarul de contract: numele, prenumele/ denumirea și adresa	Instituția contractantă: denumirea și adresa	Procedura prin care a fost încredințat contractul	Tipul contractului	Data încheierii contractului	Durata contractului	Valoarea totală a contractului
Titular						
Soț/soție						
Rude de gradul I <sup>1)</sup> ale titularului						



BANCA TRANSILVANIA, (	Cont curent sau echivalente (inclusiv card)	RON	2016	100
ING BANK,	Depozit bancar sau echivalente	RON	2016	59.147
ING BANK, (	Cont curent sau echivalente (inclusiv card)	RON	2016	856

\*Categoriile indicate sunt: (1) cont curent sau echivalente (inclusiv card); (2) depozit bancar sau echivalente; (3) fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare (se vor declara cele aferente anului fiscal anterior).

2. Plasamente, investiții directe și împrumuturi acordate, dacă valoarea de plată însumată a tuturor acestora depășește 5.000 de euro

NOTĂ:

Se vor declara inclusiv investițiile și participările în străinătate.

Emitent titlu/societate în care persoana este acționar sau asociat/beneficiar de împrumut	Tipul*	Numele de titlu/cota de participare	Valoarea totală în zi

\*Categoriile indicate sunt: (1) hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni); (2) acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale; (3) împrumuturi acordate în nume personal. 4

3. Alte active producătoare de venituri nete, care însumate depășesc echivalentul a 5.000 de euro pe an:

Descriere	Valoare	Valută

+

NOTĂ:

Se vor declara inclusiv cele aflate în străinătate.

V. Datorii

Debite, ipotecă, garanții emise în beneficiul unui terț, bunuri achiziționate în sistem leasing și alte asemenea bunuri, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 de euro

NOTĂ:

Se vor declara inclusiv pasivele financiare acumulate în străinătate.

Creditor	Contract în anul	Suma din anul	Valoarea

